

# В гостях у сельских тружеников

Пензенский театр драмы совершил гастрольную поездку по районам Пензенской области. Сердечно встречали артистов в клубах колхозов имени Ленина Кузнецкого района, «Заря коммунизма» Большевьяского района, в Телегинском и Малосердобинском районных Домах культуры.

Как на большой праздник, съезжались колхозники с отдаленных полевых станций, ферм, из соседних колхозов на наши спектакли. И с каким вниманием принималось ими каждое слово артистов!

Воодушевленные таким приемом, артисты работали с полной отдачей сил. Три творческих бригады за 15 дней поставили в клубах 48 спектаклей, обслужили более 20 районов, побывали в самых отдаленных колхозах.

Большую заботу о театре проявили партийные и советские организации. Творческие бригады были обеспечены транспортом, у них были конкретные маршруты. Клубы заранее подготавливались к приему артистов.

Сельским труженикам были показаны «Лес» Островского, «В поисках радости» Розова и «Улица Трех соловьев, 17» Добричанина.

Кроме того, артисты оказали значительную помощь сельской художественной самодеятельности: давали консультации руководителям кружков, устраивали беседы с кружковцами, организовывали зрительские конференции, творческие встречи, концерты. Проведено более 20 различных массовых мероприятий. Энтузиастами этой работы были тт. Хигерович, Гранатов, Егоров, Панков, Федоров, Карцеев, Михотин, Стефанова, Кирсанов и другие.

28 мая коллектив театра закончил гастрольную поездку. Какое впечатление оставила она у артистов? Культура нашего села неизмеримо выросла, значительно поднялись запросы сельских зрителей, и, видимо, пришла пора вплотную заняться их повседневным обслуживанием. Нужно шире использовать связи работников искусства с тружениками села. Эти связи полезны как зрителям, так и артистам. Побывав в селах, творческие работники обогатились духовно, почерпнули ценный материал для создания на сцене образа нашего современника — строителя коммунизма.

**Е. ЛАРИН,**  
артист.

„ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА“

г. ПЕНЗА

4 ИЮНЬ 1958